
Manual del usuario de la bomba de aspiración de gasolina FUXTEC FX-BP7l 

 

Bomba de trasvase automática FUXTEC Fx-BP7l 
 

Atención antes de usar: 

Lea atentamente las instrucciones y familiarícese con el aparato. Siga las instrucciones 
de montaje paso a paso y compruebe que todas las piezas estén completas.  

 

 

 

Especificaciones técnicas 

- Caudal 7 litros/min. 

- Apto para gasolina, gasóleo, aceites de baja viscosidad, agua, etc. 

Utilización 

1. Inserte dos pilas D (unicelulares) según la figura A. No incluidas en la 
entrega.  

2. Sumerja el extremo de aspiración en el líquido a aspirar (véase la ilustración 
B). 

3. Introduzca la boquilla de la bomba en el recipiente/depósito que desee llenar.   

4. Ponga el botón de inicio en ON. PRECAUCIÓN: ¡No llene en exceso el 
recipiente/depósito! Al bombear, asegúrese de que el 
recipiente/depósito que se va a llenar no esté más alto que el 
recipiente que se va a vaciar.  

5. Después de bombear, retire la pistola de bombeo del recipiente/depósito y 
deje que gotee lentamente. No baje la bomba hasta que haya salido todo el 
líquido.  

6. Después, haga correr agua por la bomba para limpiarla. Esto evitará que los 
residuos se acumulen en el interior de la bomba y obstruyan las tuberías. 

 

 

Extremo de aspiración 

Compartimento de las 
pilas 

Pistola 
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Atención 

• No haga funcionar la bomba en seco 
• No utilice nunca disolventes ni diluyentes 
• No utilice agua caliente 
• No utilice los siguientes líquidos: acetona, benceno, creosol, etilo, fenol, metil 

etilo, sosa cáustica concentrada, ácido nítrico, ácido clorhídrico, etc. 
• Antes de bombear, todas las máquinas deben apagarse y enfriarse. 
• No ponga la bomba boca abajo después de usarla 
• Retire las pilas si la bomba no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo. 

 
Nota 
Limpie a fondo la bomba de combustible después de cada uso. Almacenar en un lugar 
seco. Para garantizar un uso adecuado a largo plazo, elimine todos los líquidos de las 
mangueras y la bomba en la medida de lo posible. 

 

FUXTEC GmbH, Kappstraße 69, 71083 Herrenberg, Germany 
contatti: spain@fuxtec.com o www.fuxtec-spain.es 

 

Compartimento de las pilas 

Interruptor de encendido/apagado girar en sentido 
horario 

  Pilas 

Pistola 

Extremo de aspiración 
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Pompa di trasferimento automatico FUXTEC Fx-BP7l 
 

Si prega di notare prima dell'uso: 

Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di familiarizzare con l'unità. Si prega di 
seguire le istruzioni di montaggio passo dopo passo e di controllare la completezza di 
tutte le parti.  

 

 

 

Specifiche tecniche 

- Portata 7 litri/min. 

- Adatto per benzina, diesel, oli a bassa viscosità, acqua, ecc.. 

Utilizzo 

7. Inserire due batterie D (mono-celle) secondo la figura A. Non incluse nella 
consegna.  

8. Immergere l'estremità di aspirazione nel liquido da aspirare (vedi 
illustrazione B).   

9. Inserire l'ugello della pompa nel contenitore / tanica da riempire.  

10. Posizionare il pulsante di avvio su ON. ATTENZIONE: Non riempire 
eccessivamente il contenitore/tanica! Quando si pompa, assicurarsi che 
il contenitore/tanica da riempire non sia più alto del contenitore da 
svuotare.  

11. Dopo aver pompato, estrarre la pistola a pompa dal contenitore/tanica e 
lasciarla sgocciolare lentamente. Non mettere giù la pompa fino a che tutto 
il liquido non sia colato via.  

12. In seguito, fate scorrere l'acqua attraverso la pompa per la pulizia. Questo 
eviterà che i residui si accumulino all'interno della pompa e intasino i tubi. 

 

 

Estremità di aspirazione 

Scomparto batterie 

Pistola 
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Attenzione 

• Non far funzionare la pompa a secco 
• Non usare mai diluenti o solventi 
• Non usare acqua calda 
• Non usare i seguenti liquidi: Acetone, benzene, creosolo, etile, fenolo, metile 

etile, soda caustica concentrata, acido nitrico, acido cloridrico, ecc. 
• Prima di pompare, tutte le macchine devono essere spente e raffreddate. 
• Non capovolgere la pompa dopo l'uso 
• Rimuovere le batterie se la pompa non viene utilizzata per un lungo periodo di 

tempo 
 
Nota 
Si prega di pulire accuratamente la pompa del carburante dopo l'uso. Conservare in un 
luogo asciutto. Per garantire un uso corretto a lungo termine, si prega di rimuovere tutti 
i liquidi dai tubi e dalla pompa, per quanto possibile. 

FUXTEC GmbH, Kappstraße 69, 71083 Herrenberg, Germany 
contatti: info@fuxtec.it o www.fuxtec.it

Scomparto batterie 

On-/Off interruttore girare in senso orario 

  Batterie 

Pistola 

Estremità di aspirazione 
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Automatic Transfer Pump FUXTEC FX-BP7l 
 
SAVE THESE INSTRUCTIONS. 
READ ALL PRECAUTIONS AND INSTRUCTIONS 
 
 

 
 

 
 
 
Spezifications 
Specifications Delivery Volume : About 7 liter / Min. 
Main Material : PE, PP, Acetal 
Applicable Liquids: Gasoline Kerosene, Diesel. 
 
 
 
Operation Instructions 

1. Insert two “D” size batteries (not included) as shown in the diagram. 

2. Immerse the suction end of the pump into the liquid. 

3. Insert the handle into a container to receive the liquid. 

4. Turn the switch to the on position. Do not over fill the container. Avoid pumping 

liquid to a container higher than the pump’s motor housing 

5. When finished, keep pump upright and lift the handle above the pump mechanism 

to drain any liquid back into the original container. Do not lay pump down until all 

liquid has been drained from the tube and pump. 

6. Run water through the pump after using it with any other liquid. This will rinse the 

interior and extend the life of the pump. 

 
 

Transferpump 

Suction end 

Battery case 
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Warning 
●  Do not run dry. 
●  Do not use thinner or solvents. 
●  Do not use this pump for hot water. 
●  Do not use this pump for transferring the following liquids: Aceton, Benzen, 

Creosol, Ethyl, Phenol, Methyl ethyl, concentrated caustic soda liquid, Nictric acid, 
Hydrochloric acid, Sulfuric acid, Etc. 

●  Before pumping, turn heater off and allow to cool. 
●  Do not turn the pump upside down after use. 
●  Remove batteries when not in use. 

 
Note 
If any liquid backs up in the hose; there is a two-step safety overflow. Liquid will drain 
from the bottom of the plastic “OVERFLOW” cap and form the air vents. Keep hands 
away from these points. Do not use this pump near an open flame while pumping 
gasoline. 
 
 

FUXTEC GmbH, Kappstraße 69, 71083 Herrenberg, Germany 
Kontakt: info@fuxtec.de oder www.fuxtec.de 


